



В Самарскую область направлена бригада проверяющих из центрального аппарата СК России

Из центрального аппарата СК России в Самарскую область направлена группа проверяющих, которым поручено провести проверку по изложенным в некоторых средствах массовой информации фактам противоправных действий следователя межрайонного следственного отдела Романа Ливинского, а также по другим аналогичным сообщениям о допускаемых сотрудниками Самарского следственного управления нарушениях. Кроме того в рамках проверки будет оцениваться эффективность работы руководства следственного управления СК России по Самарской области.

13 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517204>